

德纳婚姻家事与私人财富专业中心主题培训会



2021年3月19日，德纳婚姻家事与私人财富专业中心“婚姻期间孩子的抚养费，一方要求对方支付的，是否支持？”主题学习培训会成功开展。本次课程由德纳婚姻家事与私人财富专业中心主任田园主讲。德纳婚姻家事与私人财富专业中心全体成员及感兴趣的人士参与了本次培训。

田园律师通过“离婚后，要求支付离婚前的抚养费”和“尚未离婚（离婚拉锯中），要求支付孩子的抚养费”等方向进行了案例分析。课程通过思维导图的方式，以案说法，详细分析了婚内有关抚养费的要点难点。

交流互动环节，与会律师结合自己多年的经验与相关的法律法规，就婚前抚养费中的问题探讨现行法律框架内的可行性方案与思路。各位律师相互交流，气氛热烈。

本次活动，广东德纳律师事务所朱运德律师、易璇律师、实习律师朱保训、吴清芬及尚法和谐劳动关系促进会部分会员参加研讨，双方达成了律师遗产管理人参与社会公益的战略合作意向。

律师遗产管理人与社会公益探讨会

2021年3月20日上午，广东德纳律师事务所与深圳市龙华区尚法和谐劳动关系促进会，联合举办了律师遗产管理人与社会公益探讨会，会议由朱运德律师主持并主讲，主题是律师遗产管理人与社会公益。

德纳律师事务所一贯秉承党建立所、专业强所、公益兴所的办所理念，长期举办各种普法公益活动。深圳市龙华区尚法和谐劳动关系促进会坚持以人民为中心，全心全意为劳动者服务，作为政府和劳动者的桥梁纽带，积极与法律、心理、财富传承、人力资源等专业人士进行深度合作，并积极筹集资金采购法律服务，让会员劳动者及企业享受到高质量的法律咨询服务。



《德纳有道：公司股东连带责任及风险防控》培训会



2021年3月23日，《德纳有道：公司股东连带责任及风险防控》主题培训会在德纳律所大会议室成功举办。本次培训讲座由德纳律师事务所主办，德纳青年律师工作委员会协办，主讲嘉宾：德纳律师事务所合伙人史亚新律师。现场近40名律师同行及公司负责人和管理层参加了本次培训。

课程开始之前，史亚新律师为现场听众精心准备了一份礼物——《“损害公司债权人利益责任纠纷”大数据报告》，通过可视化数据分析纠纷案件的案由分布、行业分布、程序分类和审判结果。

史亚新律师从股东虚假出资、股东抽逃出资、执行未经确认的清算方案、公司解散后恶意处置公司财产、一人公司与股东财产混同等十四个公司股东连带责任方面展开分析。史亚新律师结合公司案件主要类型的真实案例，讲解如何厘清股东连带责任，提供管理思维与法治思维，提示生产经营过程中各环节的法律风险，推动风险管理与业务管理深度融合等几大重点培训内容。培训最后，进行了现场互动，大家纷纷表示此次讲座既有理论深度更有实践指导意义，受益匪浅。

德纳三月生日会暨迎新仪式

2021年3月23日，德纳三月份生日会暨迎新仪式活动在德纳律所大会议室内举行。德纳律所主任陈峻峰，合伙人陈灿松、史亚新、李文成、杨林柏、王勇、江雪飞、王捷、胡瑛等出席活动，邹宗呈、刘刚、李铁牛、李萨、郑重、任万龙等律师代表参与本次活动，德纳行政总监沈淑娟主持活动。

寿星齐聚一堂，一起许愿，吹灭蜡烛，共享美味的生日蛋糕，充满了欢声笑语，洋溢着欢乐幸福。德纳特别定制礼品，感谢你们选择德纳，送你一杯子，陪你一辈子。未来的日子里，我们一起并肩奋斗，一起创造更多精彩故事。

“为你花尽心思”——德纳女神节特别活动

三月，春意浓浓，万物更新。三八妇女节，这个专属于女性的节日到了。为向辛勤工作的女律师及女同事们表达感谢，三月八号，德纳开展了“为你花尽心思——德纳女神节特别活动”，感谢她们的付出！

德纳所主任陈峻峰与合伙人代表李文成律师及左恒律师代表律所，为律所的女神们送上鲜花及美好的节日祝福。生活如此，有好看的花，有可爱的人，有美好的向往。花一样的儿儿，德纳为你“花”尽心思。美食与爱的包围，让精神上更加放松和愉悦，让你们享受最安逸的时光，留住最美的自己，做德纳最可爱的女人。

德纳，因你们而柔软且温暖。所有的女性都是女神，德纳愿做你们的知音，为你们撑腰，PICK最好的你们！愿你们活出自己的美，每天如鲜花般绽放美丽！



【寿星名单】：陈灿松 胡瑛 祖言礼 宋近山 王芬 杨林柏 涂香成 陈晓婉 张继楠 巫金花 杨凤双
【新人名单】：刘刚 杨程 丁昶翔 胡紫阳



打造阳光行政服务团队

德纳行政服务中心2021年3月工作数据	
合同签署事务办理：	248 件
收发登记各类邮件：	1203 件
律协活动传达：	11 项
体育活动：	2 场
人员招聘及面试：	230 次（发布招聘信息）
组织会务：	8 场次
公众号发文：	28 篇
文娱活动策划：	1 场
新人入职、实习律师、新执业律师、转入律师办理：	3 人次
洽谈预约：	97 次
洽谈接待：	182 次

诚意征稿 投稿邮箱：denalawxcx@sohu.com 咨询电话：0755-82805168



广东德纳律师事务所成立14周年



德纳党支部组织生活评议会

本期看点

- 广东德纳律师事务所成立14周年
- 德纳总部注册地址正式变更
- 德纳党支部组织生活评议会
- 党史学习教育推进
- 《德纳有道：公司股东连带责任及风险防控》培训会
- 德纳律师事务所维德志愿服务签约仪式顺利举行



德纳律师事务所成立14周年特别栏目

广东德纳律师事务所成立14周年

从2007年到2021年，德纳走过了风雨兼程的14年，迎来了14岁生日。这14年来，感恩每一位家人和客户的信任与支持。德纳十四年岁月的每一点一滴都蕴藏着时光的美好。按下快门键，记录德纳人与德纳的美好瞬间与欢乐时光。

十四值花样，十四正青春。感恩所有的相遇和陪伴。未来还有许多十四年，我们一起展望未来，共同出彩！



主任寄语

【德纳·新起点】2021年，对于德纳来说，是新起点、新征程、新梦想，德纳总部将从福田金中环商务大厦乔迁至龙华区汇德大厦。回顾过去，对于事务所品质建设、规范管理，德纳人心怀敬畏，不敢懈怠；继往开来，一直秉持“忠实法律 恪守良知 诚信尽责 宽容感恩”的所训。时代在变，律所也在改变，但德纳十四年来初心从未改变，在变与不变之间，饱含了德纳所每一位律师对行业发展的深刻理解，也包含了每一代德纳人对律师事务所发展的不断探求，正是由于他们的无私奉献，德纳所才得以日益壮大，没有被社会和行业抛弃。十四年同舟共济，德纳未来可期，祝福广东德纳律师事务所的明天更加美好！



【重要通知】德纳律所总部入驻深圳龙华！

广东德纳律师事务所已于2021年3月12日完成注册地址变更登记，律所原注册地址：广东省深圳市福田区金中环商务大厦4205室，变更为：广东省深圳市龙华区国际创新中心（汇德大厦）31层。

在深圳龙华区部署的“十四五”时期目标和2021年工作中，龙华区将以发展数字经济为牵引，建设以先进制造业为基石、现代服务业为支撑的现代产业体系。在现代服务业加速发展的宏观背景下，龙华区2020年国民经济和社会发展规划执行情况和2021年计划草案的报告明确，在深圳龙华区政府编制的《龙华区服务业发展第十四个五年规划》中，广东德纳律师事务所作为高端服务业企业被引进龙华区服务业发展第十四个五年规划。



广东德纳律师事务所自创办以来，一直秉承“厚德载物，海纳百川”的律所文化，受到各级领导及社会各界的关心支持和广大客户群体的信任。随着德纳的不断发展壮大，因律所正确的战略定位和良好的专业技能，让德纳在多个业务领域都卓有建树，获得了业内专业人士的高度认可。

未来，广东德纳律师事务所将与深圳市龙华区深入合作实施创新驱动发展战略，提升现代法律服务能级，发展动能加速转换、强劲迸发。德纳将稳步提升法律专业服务维度，为客户提供全方位、一站式专业、规范、高效的法律服务。

工作报告原文
请查看二维码



德纳公益

德纳律师事务所维德志愿服务签约仪式顺利举行



2021年3月23日，德纳律师事务所维德志愿服务签约仪式在德纳律师大会室内顺利举行。德纳律师事务所主任陈峻峰，深圳市福田区维德法律服务中心主任李严、副主任李博出席了签约仪式，德纳所行政总监沈淑娟主持本次签约仪式。

深圳市福田区维德法律服务中心主任李严首先感谢了德纳律师事务所对维德志愿服务的支持，并向大家介绍了维德法律服务中心。维德法律服务中心致力于在深圳乃至

全国倡导并实践志愿法律服务理念，通过建设志愿法律服务专业平台，组织并协助以律师为主的法律专业人士投身志愿法律服务事业。李主任表示，维德法律服务中心希望有更多的律师参与志愿法律服务，同时也希望能有更多的律所为维德法律服务中心提供支持，帮助律师实现自身价值的同时，也能够参与中国法治社会的建设，履行法律人的社会责任。

德纳律师事务所与维德法律服务中心在先前已通过各种途径和形式，资助和开展包括：社会治理创新公益领域相关课题研究；社会治理创新服务项目；公益教育项目等项目，以促进公益慈善事业发展。德纳律师事务所曾获得维德志愿法律服务十佳律所。德纳律师事务所辛先霞、李萨和辛钧辉等律师曾获得维德服务十佳律师称号。

本次德纳律师事务所维德志愿服务的签约，双方将更多在校中小学生提供普法教育和弱势群体提供民间法律援助服务。计划为中小学生学习完成《民法典》普及课程授课，并为学生家长提供家长法律普及讲座；为符合援助标准的贫困群体受援人办理法律援助案件。一起传播法律知识，共同履行社会责任。

德纳党建

组织学习深圳市律师行业党史学习教育推进会讲话精神

2021年3月12日上午，德纳党支部组织党员律师观看“深圳市律师行业党史学习教育推进会”线上会议。会上，与会人员深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，学习贯彻司法部、省司法厅党委关于司法行政系统队伍教育整顿动员部署会议精神，听取了市司法局党委委员、市律师行业党委专职书记曹海雷作工作部署讲话。本次会议由市律师行业党委第一副书记张丽杰主持。

众党员律师深刻领会到党史学习教育在坚定理想信念、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的重要性，并

德纳党支部组织生活评议会



2021年3月12日下午，德纳党支部召开2020年度组织生活会和民主评议党员工作会议。德纳党支部副书记林初院、纪律委员习军、组织委员史亚新及党员邹宗呈、辛钧辉、上官晓晖、罗榆、魏绮清、屈小玲、郑重、杨林柏、古莉萍、罗学林、陆晖，党务工作者沈淑娟等参与了本次会议。

会议开始，由德纳党支部纪律委员习军带领党员进行党员宣誓。

德纳党支部副书记林初院作会议总结。会议以加强律

学习曹海雷书记专题党课



为贯彻在全党开展党史学习教育精神，2021年3月19日下午，市律师行业党委召开线上主题党课，由市司法局党委委员、市律师行业党委专职书记曹海雷讲授“牢记初心使命，当好人民律师”专题党课。德纳党支部陈峻峰书记副书记林初院、组织委员史亚新和部分党员代表参加本次会议。

表示会坚定不移地当好习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者。



所政治建设、提高党员对党史深入学习为目的，教育引导党员律师以史为鉴、学史崇德，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届五中全会精神。充分发挥我党批评和自我批评优良传统和作风，以党员示范岗为着力点，充分发挥党员在法律事业工作中的带头作用。立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，找准律师工作切入点和着力点。

在民主评议会上，全体党员展开了批评与自我批评。支部每位党员都客观公正地剖析了自身在政治、思想、学习、工作、能力、作风等方面存在的问题和不足，深刻剖析自身存在的问题，提出切合实际的整改措施，明确整改方向。党员之间遵循“团结——批评——团结”的原则开展批评，既直面自身存在的问题，又诚恳指出了彼此不足，起到了相互教育、相互警醒的作用。随后，支部全体党员开展了党员民主互评。

德纳党支部将持续推动德纳党员律师切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”、“三个一”和“四个决不允许”，充分发挥党组织的战斗堡垒和党员先锋模范作用。

课上，曹海雷书记带领大家从历史上回顾了中国共产党的艰辛历程，用重大历史事件和重要历史人物事迹讲述了“伟大长征精神”、“延安精神”、“抗美援朝精神”、“雷锋精神”、“特区精神”等精神意义。曹海雷书记要求党员要不断加强学习提高思想觉悟，律师们通过党史学习，学政治，牢记初心使命，利用专业优势，发挥专业特长，提高服务水平，当好人民律师。

通过学习党的光辉历程，党员纷纷表示将以此次专题党课为契机，充分认识自身应有的责任，认真履行党员的先锋模范作用，积极承担起社会责任。德纳将把党史学习落实到工作和生活中的方方面面，尤其是要将学习成果和所掌握的法律专业知识和实践经验相结合，为人民群众提供高质量的法律服务，以实际行动促进国家法治建设。